



2008年に創業し、テーラード技術を取り入れた白衣を中心とした医療用品の企画・製造・販売を行うクラシコ株式会社(所在地:東 京都渋谷区 代表取締役社長: 大和 新) は、株式会社マッシュスタイルラボ(東京都千代田区) が展開するルームウェアブランド 「GELATO PIQUE (ジェラート ピケ)」と、2度目のコラボレーションにより新商品を発売いたします。詳細は2019年1月23日(水)、 ジェラートピケ展示会「マッシュスタイルラボ展示会 gelato piqueブース」にて発表し、2019年2月5日(火)より順次発売予定です。 プレス関係者さまにはいち早くご覧いただきたく先行してご案内申し上げます。継続商品に加え、新作ナースウェアの他、エプロン・ インナー・Tシャツ・スニーカー・サンダルなどが新作として登場いたします。また第I弾のナースウェアの導入事例として、次項で 「戸田中央産院」についてご紹介いたします。

展示会のご案内

日 時:2019年1月23日(水) ①10時 ②11時 ③13時 ④14時

概 要:各回冒頭で代表 大和と商品担当がご説明いたします

会場:株式会社マッシュスタイルラボ(東京都千代田区麴町5-7-1)

予 約:1月17日(木)までに以下のアドレスまたはQRコードより お申し込みください

https://goo.gl/YygT35

※先着順とさせていただきます ※招待状は前日までにお送りいたします







2008年にマッシュスタイルラボが設立した、「大人の デザート」をコンセプトに展開するルームウェアブラ ンド。 着心地にこだわり、着る人それぞれのライフス タイルに合ったアイテムをファッションのスウィーツ として表現した新しいルームウェアを提案している。



http://www.gelatopique.com/

2008年に設立した「世界中の医療現場に、人間的で、感 性的で、直感的な革新を生む。」をミッションに展開する 白衣ブランド。「なぜかっこいい白衣がないのか?」とい う医師の一言からスタート。イタリアのテーラード仕立 てのスタイリッシュな白衣のほか、聴診器やシューズな ど、医療従事者向けの商品の企画販売を行っている。

Classico

https://www.clasic.jp/

PRESS RELEASE 2019年1月11日 Classico

The tailored lab coats

Case Studies -

2018年3月に発売したジェラートピケ&クラシコのナースウェアは、医療現場で働く看護師のみなさまから多くの反響をいただきました。 その一例として、一括導入いただいた戸田中央産院様(埼玉県戸田市)様をご紹介いたします。









戸田中央産院について

戸田中央産院 看護部には約80名の看護師・助産師が所 属し、入院外来患者に対し、妊娠期から育児期を中心と したサポートを日々精力的に行なっています。

戸田中央医科グループ 戸田中央産院

埼玉県戸田市上戸田2-26-3 http://www.todasanin.jp/

「ジェラートピケ&クラシコのナース服は『働く気力が湧いてくる』」

ジェラートピケ&クラシコのナース服を導入した背景として、当院では今まで白衣の選択を管理 者中心で行なっていました。しかし、実際に働く看護師・助産師が白衣に対して色々な思いを 感じていました。スタッフの意見を少しでも取り入れるために、今回はアンケートを取り、5~ 6社のサンプルを取り寄せて、産院らしく、やさしい感じの白衣はどれか比較、検討をしました。 その中で選ばれたのがジェラートピケ&クラシコの白衣でした。デザインはアニマル柄のスク ラブが人気で「あれだったら、働く気力がわきます。これがいい!」と言い出すスタッフもい るほどでした。実際に着用してみると、デザインだけでなく着心地も抜群で伸縮性があって着 やすいと好評です。導入後、若い看護師たちに「この白衣に変えてみて、どう?」と感想を聞 いたら、「前よりもやる気が出ます」と話していました。みんなのモチベーションも上がり、ジ ェラートピケ&クラシコの白衣にして良かったと思っています。











「主な着用商品」 ※価格は全て税別 ジェラートピケ&クラシコのナースウェア 第1弾 バイアスボーダースクラブ7,990円/ラインカラー トップス 7,990円/プルオーバースクラブ 5,990円 /アニマルスクラブ 6,990円

【会社・製品に関するお問い合わせ先】

クラシコ株式会社 担当: 江村知也 emura@clasic.jp TEL: 03-6427-4767 FAX: 03-6427-4768

住所: 東京都渋谷区神宮前5-42-13 TAKIビル BIF Corporate Corporate URL: http://classico.co.jp Brand URL: http://www.clasic.jp

【取材・掲載に関するお問い合わせ先】

株式会社SUZU PR COMPANY 代表: 鈴江恵子 suzue@suzu-pr.com TEL:080-6390-8284 URL:http://suzu-pr.com